



2019年中国极限运动大会

(8月18日至24日)



濮阳国政培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话:

0393-6665345

6665500

18238371235

17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心

(政府指定安全生产资格证培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格证、道路运输从业资格证、注册安全工程师从业资格证、消防设施操作员职业资格证书。

拿不到证不收任何费用!

电话:

0393-6665901

6665902

17603939090

17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼



春饼
就是
口口香

形象店:市城区开州路

与政和路交叉口西

200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

声明

▲清丰县城关镇美菱厨卫电器门市的个体工商户营业执照(注册号:410922606217752)副本不慎丢失,声明作废。

▲河南超越土地技术服务有限公司在国家税务总局濮阳市税务局代开的河南增值税专用发票(发票代码:4100163160;发票号码:01934354)不慎丢失,声明作废。

▲郭培敬(身份证号:410901197501151514)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市外商投资企业协会的社会团体法人登记证书(统一社会信用代码:51410900675383054K)副本不慎丢失,声明作废。

▲付杨林的医师资格证(编号:201541110410526198911250080)不慎丢失,声明作废。

▲郝常勇(身份证号:410928197303244816)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲葛展飞(身份证号:410926198302050413)的道路货物运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

极限运动将给濮阳带来什么

融合发展是时代要求、大势所趋,是文化旅游产业实现高质量发展的重要途径。近年来,濮阳市委、市政府依托杂技优势,抢抓奥运机遇,在融合中创新,在创新中融合,推动体育杂技产业互促共进、阔步前行,走出了一条特色鲜明的文化旅游产业转型发展之路。特别是围绕为奥运选材及首届中国极限运动大会所做的一系列工作,将为濮阳融合发展带来更多新气象。

首届中国极限运动大会的举办承担着为东京奥运会、北京冬奥会选拔跨界人才的重要任务。东京奥运会将滑板、小轮车、冲浪、攀岩纳入比赛项目;北京冬奥会100多个比赛项目中,雪上项目占70%。我国极限运动起步较晚,冬季运动普及程度不够,这两项运动人员少,水平低,短板突出。为此,国家面向全国跨界选材,重点选拔极限运动和冬季运动人才。针对这一难得机遇,我市充分发挥杂技基础优势、人才优势,积极与国家体育总局对接,拉开了杂技体育融合发展的大幕。

濮阳成为我国备战奥运的重要阵地

濮阳市委、市政府高度重视体育事业发展,委托专业机构,高标准制定了濮阳市体育基础设施建设专项规划,聚集财力、人力、物力向体育基础设施建设倾斜。不到一年时间,濮阳高起点建成了极限运动基地,成为我国第一个同时拥有滑板、小轮车、冲浪、攀岩奥运会四个比赛项目的极限运动基地。人工冲浪池技术世界一流,规模全球最大,也是国内第一个能够满足训练、比赛要求的人工冲浪设施。我市发挥在极限运动领域拥有的人才资源、场地资源等优势,吸引了自由式小轮车国家一队集训基地签约濮阳,滑板国家队、轮滑国家队、冲浪国家队训练基地明确落户濮阳,濮阳成为我国备战奥运的重要阵地。全国摩托艇大赛、国际龙舟赛、全国滑板小轮车训练营、国际滑板小轮车明星挑战赛相继在濮阳举办。各种资源的

集聚,为濮阳体育文化跨界发展奠定了基础。

把濮阳建设成为国家极限运动体育人才选拔输出基地

杂技文化的体育表达和体育项目的艺术呈现,可以满足人们求奇、求新、求变的精神需求,符合文化旅游产业发展大势,杂技体育跨界融合发展前景广阔、大有可为。依托濮阳市杂技艺术学校、河南省杂技集团、濮阳市体校,2017年,市政府成立了濮阳市体育杂技跨界融合发展示范基地;2018年,濮阳市杂技艺术学校大量扩招跨界学生,开设多个极限运动专业;推进濮阳市杂技艺术学校、濮阳市体校与濮阳职业技术学院联合办学,积极与国内知名本科院校合作办学,通过合作办学增强人才吸引力,拓展专业、提高水平,解决体育杂技跨界学员的出路问题,把濮阳建设成为国家重要的极限运动和冬季运动体育人才选拔输出基地。

培育壮大以极限运动之城为引领的赛事表演产业

赛事经济是体育产业的重要组成部分。我国赛事经济的快速发展,已成为推动体育产业向纵深发展和建设健康中国的重要引擎。濮阳市委、市政府把发展赛事经济作为发展服务业的重点进行培育。今年年初以来,我市引进了全国滑板锦标赛、2019年中国极限运动大会、国际滑板公开赛等一系列高水平极限运动赛事。在此基础上,我市加强赛事品牌创新,加紧谋划具有自主知识产权的极限运动资格赛、积分赛、公

开赛,形成专业化、品牌化、融合化发展格局,努力实现由赛事输入向赛事输出转变,培育壮大以极限运动之城为引领的赛事表演产业。

把濮阳建成全球杂技聚集地和杂技体育旅游目的地

跨界融合丰富了文化、旅游、体育发展内涵,增添了体育活力,丰富了旅游载体,提升了文化品质。我市以杂技产业为龙头,推动杂技艺术国际化、体育表演产业化、旅游品牌特色化。2019年5月,濮阳市政府、河南建业、河南省杂技集团共同投资100亿元的世界杂技之窗项目成功签约,建设中国马戏大剧院,打造中国濮阳国际杂技艺术节,举办世界杂技博览会。同时,融入极限运动元素等体育表达方式,建设特色鲜明的AAAAA级景区,把濮阳建成全球杂技聚集地和杂技体育旅游目的地。

记者 张岚岚